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Ανοίγουν στόματα
μετά τις συλλήψεις

«Πόλεμο» στην ηγετική πυραμίδα του οργανωμένου 
εγκλήματος στη χώρα μας δείχνουν οι έρευνες της ΕΛ.ΑΣ. 

Η «R» αποκαλύπτει πώς συνδέονται οι τρεις δολοφονίες 
αρχινονών της νύχτας που έγιναν τα τελευταία δύο χρόνια

των σκληρότερων εγκληματικών οργανώσε-
ων στον κόσμο, τη ρωσική μαφία, κατάφεραν 
να σκοτώσουν τον υπαρχηγό της Greek Mafia 
Γιάννη Σκαφτούρο αλλά και τους δύο στενούς 
του συνεργάτες με στρατιωτικού τύπου επι-
χειρήσεις, καταπατώντας παράλληλα όλους 
τους άγραφους νόμους του υποκόσμου. Υπεν-
θυμίζεται πως ο «Θείος Τζο» εκτελέστηκε μέ-
σα στο ίδιο του το σπίτι, μπροστά στα μάτια 
της οικογένειάς του, ενώ τραυματίστηκε και 
η κόρη του, ευτυχώς ελαφρά. Ομως, και ο 
Ρουμπέτης δολοφονήθηκε την ώρα που πάρ-
καρε έξω από το σπίτι του στον Κορυδαλλό, 
ενώ μαζί του στο όχημα επέβαινε ο κουνιά-
δος του, επίσης συνεργάτης του Σκαφτού-
ρου, Διονύσης Μουζακίτης. Οπως δείχνουν 
οι συλλήψεις, πρόκειται για άτομα από χώρες 
της πρώην Σοβιετικής Ενωσης, όπως η Γεωρ-
γία και το Ουζμπεκιστάν, οι οποίοι έχουν και 
ελληνικές ρίζες.

Βόρεια Ελλάδα
Το 2021, σύμφωνα με διασταυρωμένες πλη-
ροφορίες της «R», «επιχειρηματίες» της βό-
ρειας Ελλάδας που δραστηριοποιούνταν στην 
παραγωγή και στη διακίνηση λαθραίων τσι-
γάρων απευθύνθηκαν στον «Θείο Τζο» με 
σκοπό να τους βοηθήσει να λύσουν ένα σο-
βαρό πρόβλημα που είχε προκύψει στην πε-
ριοχή τους: την έλευση της ρωσόφωνης μα-
φίας, η οποία είχε μπει στα «χωράφια» τους 
και τους είχε κόψει μεγάλο μέρος της παρα-
γωγής και της διακίνησης λαθραίου καπνού 
και τσιγάρων.

Μάλιστα, οι νέοι «παίκτες» στη βόρεια Ελ-
λάδα ξεκαθάρισαν στους «επιχειρηματίες», 
όταν προσπάθησαν να τους προσεγγίσουν, 
πως πλέον το παιχνίδι θα το κάνουν αυτοί και 
μόνο αυτοί και πως όποιος τολμήσει να φέρει 
αντίρρηση ή προσπαθήσει να τους εμποδί-
σει θα έχανε τη ζωή του.

Γιατί, όμως, οι «επιχειρηματίες» απευθύνθη-
καν στον «Θείο Τζο»; Διότι απλά ήδη ο Γιάν-
νης Σκαφτούρος φέρεται πως είχε εμπλακεί 
ενεργά στην παραγωγή και στη λαθρεμπορία 
τσιγάρων, διαθέτοντας μάλιστα οργανωμένο 
παρασκευαστήριο στην περιοχή του Ασπρο-
πύργου, το οποίο λειτουργούσε στενός του 
συνεργάτης παρασκευάζοντας χιλιάδες τσι-
γάρα την ημέρα. Ο Σκαφτούρος, όμως, ακο-
λουθώντας ήπια τακτική διείσδυσης, συνερ-
γάστηκε με τους Βορειοελλαδίτες «τσιγαρά-
δες» με τρόπο τέτοιο ώστε όλοι να είναι ευ-
χαριστημένοι.

Η έλευση, όμως, μελών της μαφίας του Κι-
έβου και των Γεωργιανών της οργάνωσης 
«Vor v Zakone» στην Ελλάδα άλλαξε όλο το 
τοπίο, σκορπώντας τον πανικό στη βόρεια 
Ελλάδα. Ετσι, κατέληξαν να ζητήσουν τη βο-

Τ
ις ισορροπίες δυνάμεων στο οργα-
νωμένο έγκλημα στην Ελλάδα επιχει-
ρεί να αλλάξει η μαφία των «τσιγαρά-

δων», όπως τους αποκαλούν, μετά τις δο-
λοφονίες του Γιάννη Σκαφτούρου και των 
στενών συνεργατών του, Βασίλη Ρουμπέ-
τη και Διονύση Μουζακίτη.

Η σύλληψη των δύο εκτελεστών του Σκα-
φτούρου και των «πρωτοπαλίκαρών» του αλ-
λά και η εξάρθρωση ενός σημαντικού κομ-
ματιού της οργάνωσης που ελέγχει το λα-
θρεμπόριο καπνού φαίνεται πως έχουν κά-
νει αρκετά στόματα να ανοίξουν, δίνοντας 
σημαντικές πληροφορίες. Οι αστυνομικοί 
της Ασφάλειας και των ειδικών υπηρεσιών 
της ΕΛ.ΑΣ. βλέπουν κάτω από άλλο πρίσμα 
ορισμένα από τα συμβόλαια θανάτου που 
έχουν εκτελεστεί το τελευταίο χρονικό διά-
στημα. Μεταξύ αυτών είναι, βεβαίως, και 
η εκτέλεση του Βαγγέλη Ζαμπούνη στον 
Νέο Κόσμο την προηγούμενη εβδομάδα.

Οπως αποκάλυψε η συνδυαστική έρευνα 
του Τμήματος Ανθρωποκτονιών της Ασφά-
λειας Αττικής και της Διεύθυνσης Οργανω-
μένου Εγκλήματος, η συγκεκριμένη μαφιό-
ζικη ομάδα με έδρα το Κίεβο κατάφερε να 
«σβήσει» από τον χάρτη της Greek Mafia 
«βαριά» ονόματα της νύχτας, που μόνο εγ-
χώριοι αντίπαλοί τους θα μπορούσαν να τα 
βγάλουν από τη μέση.

Οι άνθρωποι που φέρονται να έχουν χρη-
σιμοποιηθεί στο παρελθόν και από μια εκ 
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